

Праздник хорошего настроения

Вот и закончилась первая четверть учебного года. Еще свежи воспоминания о лете, и трудно войти в учебный ритм... Вот казалось бы – только что все делились впечатлениями о празднике знаний, как уже каникулы!!!

Школьные каникулы – это любимая и счастливая пора для детей, когда ученики могут отдохнуть от напряженного учебного процесса, расширить свой кругозор и обрести новые впечатления. 27 октября – работники СДК д. Новое Аннино провели игровую программу «Праздник хорошего настроения» для учащихся начальной школы МБОУ «Аннинская СОШ». Ребята активно принимали участие в различных подвижных играх, отгадывали загадки, а также конкурсах. Мероприятие прошло весело и интересно, среди участников царили смех, шум и веселье. Ребята получили массу положительных эмоций и впечатлений.





